

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΚΛΗΡΩΣΗΣ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΥ  
ΜΕΛΟΥΣ ΤΗΣ  
ΕΙΔΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΣΚ**

Στην Αθήνα, σήμερα, 19 Σεπτεμβρίου 2018, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11.00 π.μ. στην αίθουσα εκδηλώσεων του 2ου ορόφου της Κεντρικής Υπηρεσίας του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους (ΝΣΚ), επί της οδού Ακαδημίας 68, πραγματοποιήθηκε, με μέριμνα του Τμήματος Διοικητικού Προσωπικού του ΝΣΚ, ενόψει της συγκρότησης της Ειδικής Επιτροπής Αξιολόγησης του ΝΣΚ και σε συνέχεια της από 05-09-2018 ανακοίνωσης, δημόσια κλήρωση, για την επιλογή ενός τακτικού και του αναπληρωματικού αυτού μέλους, σε εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 21 του ν. 4369/2016, όπως ισχύει, μετά την αντικατάσταση του τελευταίου εδαφίου της παρ. 1 με την παράγραφο 1 του άρθρου 119 του ν. 4514/2018, καθώς και της υπ' αριθ. ΔΙΔΑΔ/Φ.32.14/753/ΟΙΚ. 7513/3-3-2017 (ΑΔΑ: ΨΩ5Κ465ΧΘΨ-ΠΥΒ) εγκυκλίου του Υπουργείου Διοικητικής Ανασυγκρότησης, παρουσία του Προέδρου του ΝΣΚ κ. Ιωάννη-Κωνσταντίνου Χαλκιά, Νομικών Συμβούλων και Παρέδρων του ΝΣΚ, των Προϊσταμένων Διευθύνσεων του ΝΣΚ κ.κ. Όλγας Κουτάντου και Κωνσταντίνου Λέκκα, διοικητικών υπαλλήλων της Κεντρικής Υπηρεσίας του ΝΣΚ καθώς και των υπαλλήλων του Τμήματος Διοικητικού Προσωπικού Ειρήνης Σακκά και Θεόφιλου Τριανταφύλλου.

Οι υποψήφιοι για επιλογή, Προϊστάμενοι Γενικών Διευθύνσεων, συνολικά δεκαέξι (16) που υποδείχτηκαν από επτά διαφορετικούς φορείς ήταν: 1) από το Υπουργείο Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων: Ευτυχία Κατσιγαράκη, 2) από το Υπουργείο Διοικητικής Ανασυγκρότησης: Ιωάννης Σπηλιωτόπουλος, 3) από το Υπουργείο Εσωτερικών: Γεωργία Βαλατσού, 4) από το Υπουργείο Οικονομίας και Ανάπτυξης: Δημήτριος Ιακωβίδης, 5) από το Υπουργείο Οικονομικών εννέα (9) υποψήφιοι: Ιουλία Αρμάγου, Γεώργιος Γεωργίου, Γεώργιος Μανωλάς, Αριστείδης Μελετίου, Σταυρούλα Μηλιάκου, Στυλιανός Μπάκας, Πηνελόπη Παγώνη, Ανδρέας Πίπης και Αθηναΐς Τουρκολιά, 6) από το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού δύο (2) υποψήφιοι: Ειρήνη Κλουκινιώτου και Μαρία Χατζηκοκολάκη και 7) από το Ανώτατο Συμβούλιο Επιλογής Προσωπικού (ΑΣΕΠ): Καλλιόπη Στάγκα.

Επειδή από τους επτά φορείς, οι δύο πρότειναν περισσότερους από έναν υποψηφίους και συγκεκριμένα εννέα (9) το Υπουργείο Οικονομικών και δύο (2) το Υπουργείο Πολιτισμού & Αθλητισμού και προκειμένου να διασφαλιστεί η απαίτηση για

το διαφορετικό φορέα προέλευσης μεταξύ του τακτικού και του αναπληρωματικού αυτού μέλους, διενεργήθηκαν δύο επιμέρους κληρώσεις για την ανάδειξη ενός υποψηφίου από κάθε φορέα, δηλαδή έναν από το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού και έναν από το Υπουργείο Οικονομικών που θα μετείχαν στην τελική κλήρωση.

Στο σημείο αυτό κλήθηκε για συνδρομή στη διαδικασία των κληρώσεων η παριστάμενη μεταξύ των διοικητικών υπαλλήλων του ΝΣΚ, Χριστίνα Βύρρου.

Για την ανάδειξη μιας, μεταξύ των δύο (2) υποψηφίων, Ειρήνης Κλουκινιώτου και Μαρίας Χατζηκοκολάκη, που προτάθηκαν από το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού, η παραπάνω υπάλληλος αφού καταμέτρησε τον αριθμό των φακέλων, άνοιξε έναν – έναν τους δύο φακέλους, διάβασε το όνομα της υποψήφιας και τον φορέα προέλευσής της που αναγραφόταν σε ειδική ετικέτα μέσα σε κάθε φάκελο, στη συνέχεια έκλεισε έναν- έναν τους φακέλους, ξαναμέτρησε τον αριθμό των φακέλων (κλήρων) και τοποθέτησε στην κληρωτίδα τους δύο (2) φακέλους.

Η Προϊσταμένη της Δ/σης Οικονομικών Υποθέσεων του ΝΣΚ και τακτικό Μέλος του Υπηρεσιακού Συμβουλίου του Διοικητικού Προσωπικού κ. Όλγα Κουτάντου επέλεξε τον κλήρο στον οποίο αναγραφόταν το όνομα της κ. Ειρήνης Κλουκινιώτου, η οποία και θα συμμετείχε στην τελική κλήρωση ως μοναδική πλέον υποψήφια από το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού.

Ακολούθησε δεύτερη κατά σειρά κλήρωση με την ίδια διαδικασία για την ανάδειξη ενός μεταξύ των εννέα (9) υποψηφίων, Ιουλίας Αρμάγου, Γεώργιου Γεωργίου, Γεώργιου Μανωλά, Αριστείδη Μελετίου, Σταυρούλας Μηλιάκου, Στυλιανού Μπάκα, Πηνελόπης Παγώνη, Ανδρέα Πίπη και Αθηναΐδας Τουρκολιά, που προτάθηκαν από το Υπουργείο Οικονομικών.

Ο Προϊστάμενος της Δ/σης Διοικητικού & Λειτουργικής Υποστήριξης και αναπληρωματικό Μέλος του Υπηρεσιακού Συμβουλίου του Διοικητικού Προσωπικού κ. Κωνσταντίνος Λέκκας, επέλεξε τον κλήρο στον οποίο αναγραφόταν το όνομα της κ. Πηνελόπης Παγώνη, η οποία και θα συμμετείχε στην τελική κλήρωση ως υποψήφια από το Υπουργείο Οικονομικών.

Μετά τα παραπάνω οι υποψήφιοι, Προϊστάμενοι Γενικών Διευθύνσεων, που μετείχαν στην κλήρωση για την ανάδειξη του τακτικού και του αναπληρωματικού μέλους της Ειδικής Επιτροπής Αξιολόγησης του ΝΣΚ ήταν επτά, ένας από κάθε φορέα: 1) Ευτυχία Κατσιγάρακη από το Υπουργείο Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων

Δικαιωμάτων, 2) Ιωάννης Σπηλιωτόπουλος από το Υπουργείο Διοικητικής Ανασυγκρότησης, 3) Γεωργία Βαλατσού από το Υπουργείο Εσωτερικών, 4) Δημήτριος Ιακωβίδης από το Υπουργείο Οικονομίας και Ανάπτυξης, 5) Πηνελόπη Παγώνη από το Υπουργείο Οικονομικών, 6) Ειρήνη Κλουκινιώτου από το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού και 7) Καλλιόπη Στάγκα από το Ανώτατο Συμβούλιο Επιλογής Προσωπικού (ΑΣΕΠ).

Στη συνέχεια η παρισταμένη μόνιμη υπάλληλος Χριστίνα Βύρρου που κλήθηκε για συνδρομή στην εξέλιξη της διαδικασίας μέτρησε τον αριθμό των φακέλων, άνοιξε έναν – έναν φάκελο, διάβασε το όνομα του υποψηφίου και του φορέα προέλευσής του, που αναγραφόταν σε ειδική ετικέτα μέσα σε κάθε φάκελο, έκλεισε έναν- έναν τους φακέλους, ξαναμέτρησε τους φακέλους (κλήρους) και τοποθέτησε στην κληρωτίδα επτά κλήρους.

Ο Πρόεδρος του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους κ. Ιωάννης – Κωνσταντίνος Χαλκιάς για την ανάδειξη του τακτικού μέλους επέλεξε τον κλήρο με το όνομα της κας. Ευτυχίας Κατσιγαράκη, Προϊσταμένης Γενικής Διεύθυνσης του Υπουργείου Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, ενώ για την ανάδειξη του αναπληρωματικού αυτής μέλους η Νομική Σύμβουλος του Κράτους κα. Ιουλία Σφυρή επέλεξε τον κλήρο με το όνομα της κας. Καλλιόπης Στάγκα, Προϊσταμένης Γενικής Διεύθυνσης του Ανώτατου Συμβουλίου Επιλογής Προσωπικού (ΑΣΕΠ).

Μετά τη σημερινή δημόσια κλήρωση, ως Τακτικό Μέλος της Ειδικής Επιτροπής Αξιολόγησης του ΝΣΚ επιλέγεται η κα Ευτυχία Κατσιγαράκη, Προϊσταμένη της Γενικής Διεύθυνσης Διοίκησης Δικαιοσύνης, Διεθνών Νομικών Σχέσεων και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων του Υπουργείου Δικαιοσύνης, Διαφάνειας & Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, με αναπληρωματικό αυτής μέλος την κα. Καλλιόπη Στάγκα, Προϊσταμένη της Γενικής Διεύθυνσης Επιλογής Προσωπικού της Γραμματείας του ΑΣΕΠ.

Για την επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το οποίο θα αναρτηθεί στο δικτυακό τόπο και στο Ο.Π.Σ. του Ν.Σ.Κ., θα τοιχοκολληθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του κτιρίου της Κεντρικής Υπηρεσίας του ΝΣΚ και υπογράφεται όπως παρακάτω:

Κωνσταντίνος Λέκκας



Ειρήνη Σακκά



Θεόφιλος Τριανταφύλλου



